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วัตถุประสงค์
1. เพื่อแสดงว่าไม่มีความเสี่ยงของการแสดงข้อมูลที่ขัดต่อข้อเท็จจริงอันเป็นสาระสำคัญที่ไม่เคยรับรู้มาก่อนในการตรวจสอบงบการเงิน
2. เพื่อสนับสนุนข้อสรุปจากการตรวจสอบแต่ละรายการหรือองค์ประกอบในงบการเงิน และได้ข้อสรุปอย่างสมเหตุสมผลในการแสดงความเห็นของผู้สอบบัญชี 
	ลำดับที่
	รายละเอียด
	อ้างอิง
กระดาษทำการ
	หมายเหตุ

	
	ทำการวิเคราะห์เปรียบเทียบงบการเงินขั้นสุดท้ายกับงบการเงินที่ตรวจสอบโดย 
ก.เปรียบเทียบรายการแต่ละรายการในงบการเงินในงวดปัจจุบันกับงวดก่อน วิเคราะห์ผลและอธิบายการเปลี่ยนแปลงที่มีนัยสำคัญ
ข.ทำข้อมูลให้เป็นปัจจุบันเกี่ยวกับการวิเคราะห์เปรียบเทียบรายได้ให้ครอบคลุมทั้งรอบระยะเวลาบัญชี (ถ้ายังไม่ได้ทำ)
ค.พิจารณาความเพียงพอของหลักฐานที่รวบรวมเพื่อตอบสนองต่อ
การวิเคราะห์ยอดคงเหลือที่ผิดปกติหรือไม่คาดคิด นอกจากนี้ให้พิจารณาว่าได้รับหลักฐานการสอบบัญชีที่เพียงพอหรือไม่เพื่อตอบสนองต่อยอดคงเหลือหรือความสัมพันธ์ที่ผิดปกติหรือไม่คาดคิด
ง.พิจารณาว่าการตอบสนองต่อคำถามตลอดช่วงของการตรวจสอบเกี่ยวกับการวิเคราะห์ความสัมพันธ์นั้น มีความคลุมเครือ หรือไม่น่าเชื่อถือหรือไม่ หรือมีหลักฐานใดที่ไม่สอดคล้องกับหลักฐานอื่น ๆ ที่รวบรวมได้ในระหว่างการตรวจสอบ
จ.พิจารณาว่าผลของการวิเคราะห์เปรียบเทียบขั้นสุดท้ายกับการตรวจสอบเนื้อหาสาระโดยใช้วิธีการวิเคราะห์เปรียบเทียบตลอดช่วงการตรวจสอบ 
เพื่อระบุว่ามีความเสี่ยงจากการแสดงข้อมูลที่ขัดต่อข้อเท็จจริงอันเป็นสาระสำคัญจากการทุจริตที่ยังไม่เคยทราบในอดีต รวมถึง
ฉ.พิจารณาผลลัพธ์สะสมของวิธีการตรวจสอบที่เกี่ยวข้องกับการประเมินความเสี่ยงจากการตรวจสอบ (รวมถึงความเสี่ยงของการแสดงข้อมูลที่ขัดต่อข้อเท็จจริงอันเป็นสาระสำคัญเนื่องจากการทุจริต) ที่ได้กำหนดขึ้นในขั้นตอนการวางแผนการตรวจสอบ ซึ่งระบุโดย
· ประเมินถึงความสมเหตุสมผลทางธุรกิจสำหรับรายการที่ผิดปกติ
อย่างมีนัยสำคัญ
· พิจารณาว่าการนำหลักการบัญชีที่สำคัญไปใช้ นั้นจะก่อให้เกิดอคติซึ่งอาจเป็นข้อบ่งชี้ของการทุจริตที่อาจจะเกิดขึ้นหรือไม่
· พิจารณาว่าขั้นตอนการสอบบัญชีได้ตรวจพบสถานการณ์หรือเหตุการณ์ที่แตกต่างจากความคาดหวังของผู้สอบบัญชีหรือไม่ และสถานการณ์หรือเหตุการณ์เหล่านั้นได้ระบุถึงความเป็นไปได้ของการแสดงข้อมูลที่ขัดต่อข้อเท็จจริงอันมีสาระสำคัญหรือไม่ 
· หากระบุได้ว่ามีความเสี่ยงในการทุจริตหรือสถานการณ์อื่นใด จะต้องมีการจดบันทึกข้อมูลเกี่ยวกับความเสี่ยงดังกล่าวและวิธีการที่ตอบสนองต่อความเสี่ยงนั้น
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